



11 лютого під головуванням Валерія Капленка відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань аграрної політики та земельних відносин.

У засіданні взяли участь заступник голови обласної ради Анатолій Ханко, депутати обласної ради: Володимир Куцовол, Микола Андрієнко, Володимир Бобиль, Микола Жук, Олександр Коросташов, Василь Стасовський, Володимир Цибенко, заступник керівника апарату – керуючий справами виконавчого апарату обласної ради Оксана Черкас, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, підприємств і організацій, представники громадськості, журналісти.

Депутати заслухали інформацію начальника Головного управління Держгеокадастру у Полтавській області Вадима Чувпила про стан передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності у комунальну власність об'єднаних територіальних громад на території Полтавської області. За його словами, відповідно до чинного законодавства, у 2018 році 39-ти об'єднаним територіальним громадам області було передано у комунальну власність 7095 земельних ділянок загальною площею понад 91105 га. Разом з тим, як зазначив Вадим Чувпило, майже половина ОТГ не зареєстрували право комунальної власності на передані земельні ділянки, що негативно позначилося на ефективному використанні цього важливого для громад ресурсу.

Також Вадим Чувпило доповів про застосування вимог Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вирішення питання колективної власності на землю, удосконалення правил землекористування у масивах земель сільськогосподарського призначення, запобігання рейдерству та стимулювання зрошення в Україні» в частині використання земель колективної власності та використання пожегозахисних лісових смуг на землях сільськогосподарського призначення.

У порядку контролю було заслухано та обговорено інформацію директора Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації Сергія Фролова про хід виконання у

2018 році обласної Програми розвитку та підтримки аграрного комплексу Полтавщини за пріоритетними напрямками на період до 2020 року (в новій редакції).

Комісія підтримала проекти рішень чергової сесії обласної ради: «Про надання Дитячому оздоровчому центру санаторного типу «Миргородський» Полтавської обласної ради земельної ділянки в постійне користування», «Про Звернення до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б., виконуючого обов'язки Міністра аграрної політики та продовольства України Трофімцевої О.В. щодо відновлення функціонування державного підприємства «Полтавський комбінат хлібопродуктів».

У ході засідання депутатами були розглянуті й інші питання, зокрема: про порядок оплати та оформлення договорів за використання електроенергії у зв'язку зі змінами, передбаченими Законом України «Про ринок електричної енергії», про порядок сплати платежів за землекористування за підсумками проведеної нормативної грошової оцінки земель сільськогосподарського призначення у 2018 році, про стан виплати орендної плати за використання земель власникам земельних часток (паїв) у 2018 році.





